

12 12 78

МЕТАЛЛУРГ

Орган партии, завода и заводоуправления Выпускного металлургического завода

№ 23 (1429)

Суббота, 3 июня 1946 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.

Пятого июня на Красной площади, у Кремлевской стены Советская страна похоронила своего родного и любимого Михаила Ивановича Калинина, выдающегося человека нашей эпохи.

Михаил Иванович Калинин



От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков), Совета Министров Союза ССР и Президиума Верховного Совета Союза ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), Совет Министров Союза ССР и Президиум Верховного Совета Союза ССР с великим присорбим, известным партию и всех трудящихся Советского Союза, что 3 июня в 10 часов 06 минут после продолжительной и тяжелой болезни скончались выдающийся деятель нашей партии и Советского государства, член Политбюро ЦК ВКП(б), член Президиума Верховного Совета Союза ССР товарищ Михаил Иванович Калинин.

Всю свою сознательную жизнь товарищ Калинин посвятил борьбе за дело трудящихся, за победу коммунизма. Товарищ Калинин был верным соратником Ленина и Сталина, одним из активнейших строителей и выдающихся руководителей большевистской партии и Советского государства.

Двадцать семь лет Михаил Иванович Калинин самоотверженно работал на посту руководителя заводоуправления Выпускного завода Советского государства, отдавая все силы укрепляя социалистическое отечество, укрепление союза рабочих, крестьян и интеллигенции нашей страны и дружбы народов Советского Союза. Вся кипучая жизнь и плодотворная деятельность 3 июня 1946 г.

товарища Калинина, великого революционера и строителя социалистического государства—пример беззаветного служения партии и глубочайшей преданности Родине. Михаил Иванович Калинин своей верой и любовью к Ленину—Сталину, своей близостью к народным массам и глубоким пониманием их интересов, своей неустанной работой о благо Родины заслужил искреннее уважение и горячую любовь всех трудящихся.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков), Совет Министров Союза ССР и Президиум Верховного Совета Союза ССР переименовать в честь товарища Михаила Ивановича Калинина, о его неутомимой борьбе за свободу и счастье народов нашей страны, за процветание советской Родины будет вдохновлять всех коммунистов и беспартийных, всех рабочих, крестьян и интеллигенцию на самоотверженный труд во имя дальнейшего укрепления социалистического государства.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков)
Секретарь
Союза ССР
Президиум
Верховного
Совета Союза ССР.

3 июня после тяжелой и продолжительной болезни скончался один из основателей и выдающихся руководителей коммунистической партии и Советского государства товарищ Михаил Иванович Калинин.

Михаил Иванович Калинин родился в ноябре 1878 года в семье крестьянина Таврической губернии (ныне Калининской области). 18 летним юношей Калинин поступает в качестве рабочего на завод «Старый арсенал» в Петербург. Через два года Михаил Иванович поступает на работу на Путиловский завод в качестве токаря по металлу, где и квалификацией на выходящего лексикон. В этот период Михаил Иванович включается в революционную работу вельдильных рабочих организаций и выдвигается как один из передовых рабочих среди петербургского пролетариата. После его ареста по петербургской политической обстановке он высылается в Томск, где поступает в тобольские железнодорожные мастерские в качестве токаря по металлу. Новую преданность тобольским политическим организациям проявляет Михаил Иванович при переезде в Ревель, где он, работая в железнодорожных мастерских, занимается в свободное время в Петербурге, где он работает на оружейном заводе в качестве лексикон.

С этого времени он уже покидает Петербург, о чем вывозит работу на разных заводах Петербурга с активной революционной деятельностью в рядах партии большевиков, один из первых передовых рабочих и политически активных руководителей рабочего класса.

Пятьдесят лет своей жизни отдал товарищ Калинин борьбе за освобождение трудящихся масс, за дело

социализма. Вместе с Лениным М. И. Калинин был там в первых подпольных марксистских кружках и в борьбе за освобождение рабочего класса, рука о руку с Лениным и Сталиным он строил партию большевиков, создавая большевистскую газету «Правда», активно участвовал в подготовке и осуществлении великой советской революции.

После Октябрьской революции в 1917 г. товарищ Калинин становится одним из выдающихся руководителей молодого Советского государства.

В марте 1919 года товарищ Калинин по предложению Ленина избирается председателем Верховного органа Российской Федерации Советской Республики—Всероссийского Цетрального и исполнительного Комитета Советов.

В декабре 1922 года после образования Союза Советских Социалистических Республик товарищ Калинин назначается на пост Председателя Верховного Совета Советского Союза—Центрального Исполнительного Комитета Союза Советских Социалистических Республик (СССР).

В январе 1938 года после образования высших органов Советского Союза товарищ Калинин избирается на первой сессии Верховного Совета СССР Председателем Президиума Верховного Совета Советского Союза.

Михаил Иванович Калинин показал себя как мужливый и непугливый руководитель верховного органа Советского государства, внесший всемирную любовь и уважение к нашей стране и уважение всего передового человечества.

Товарищ Калинин—славы сын великого русского народа—верным связью дало свое яркое живое дру

делом освобождения трудящихся от капиталистического рабства.

В годы немого социалистического строительства, после победоносного окончания гражданской войны, М. И. Калинин отдавал все силы и знания, все таланты и жизненный опыт делу укрепления могущества советского и государственного строя.

Первый соратник Ленина и Сталина—товарищ Калинин неустанно боролся против врагов партии и народа за торжество ленинизма.

В годы Великой Отечественной войны товарищ Калинин, будучи уже тяжело больным, самоотверженно работал на посту руководителя верховного органа Советского государства. Благодаря его смелым делу победы Советского Союза над немецкими и японскими агрессорами, Советские люди выстояли в пленные патриоты, выстояли товарища Калинин в дни Отечественной войны, не сдавая в нашу армию и море уверенность в победу над врагом.

Деятельность товарища Калинин—символ беззаветного служения и преданности нашей Родине—освобождению дорогого всем советским людям.

Деятельность товарища Калинин—символ беззаветного служения и преданности нашей Родине—освобождению дорогого всем советским людям.

Помните о Михаиле Ивановиче Калинин—пламенном патристе нашей Родины, борозде в коммунизм, мудрым и сердечным руководителем—вы всегда сохранит в сердцах все советские люди. Прощайте, наш дорогой товарищ!

- Г. Алексеев
- А. Андреев
- Д. Берия
- А. Березин
- Ф. Бр-ко
- Н. Бутович
- И. Маркс
- А. Васильевский
- К. Курочкин
- Н. Ковалевский
- К. Вроцкий
- А. Горкин
- М. Г. суля
- А. Жданов
- Д. Каганович
- А. Казанцев

- М. Крамлин
- А. Крестовый
- А. Косыгин
- И. Ковалев
- А. Кузнецов
- В. Кузнецов
- Н. Кузнецов
- Т. Кузнецов
- К. Курочкин
- Г. Мухоморов
- Д. Мухоморов
- А. Мухоморов
- Н. Михайлов
- В. Молотов
- А. Музыкин
- Н. Натальевич

- Ю. Пятаков
- М. Пятаков
- Н. Пятаков
- Г. Попов
- А. Поскребышев
- П. Поскребышев
- М. Радлов
- Н. Сталин
- Г. Струва
- А. Хрушев
- Н. Хрушев
- М. Шагалев
- И. Шаров
- М. Ш. яковлев

Производственно-техническая конференция

5 июня в Дворце клуб состоялся заводской производственно-техническая конференция. Инженеры, техники и стажеры завода обсудили вопросы улучшения себестоимости продукции, как орудия работы завода, а также о мерах по улучшению работы директора завода тов. Соколова.

После доклада руководителя сессии докладчик конференции мероприятия, направленные на снижение себестоимости продукции, на рентабельную работу завода.

Многие выступавшие на конференции делегаты, указывали на большие неиспользованные резервы в вопросах снижения себестоимости продукции. После обсуждения поставленного вопроса производственно-техническая конференция приняла резолюцию следующего содержания.

Задача партийных, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций завода теперь заключается в том, чтобы принятое решение конференции было полностью выполнено.

Подготовка к 10-й годовщине со дня смерти Горького

На нашем заводе разойдутся подготовка к 10-й годовщине со дня смерти Алексея Максимовича Горького.

В объективных условиях рабочих читаются лекции о творчестве и жизни Горького, проводятся беседы и читаются рассказы А. М. Горького.

В целях завода преподавателями литературы: Полянской В. И., Халызовых В. И., Завиной З. Н., Телюковых, Лавровых и Соколовых Е. П. будут прочтены лекции о жизни и творчестве великого гуманиста Алексея Максимовича Горького. Редакция цеховых стенных газет готовят материал к специальному выпуску «Стенгазет» посвященным десятой годовщине со дня смерти Горького.

14 июня во Дворце культуры Шадринским Государственным театром будет дан спектакль «После бала».

18 июня будет проведен вечер памяти Горького. Драмкружок Дворца культуры под руководством тов. Варяковых готовят пьесу Горького «Васа Желтого».

19 июня в парке будет проведена открытая лекция о Горьком.

В клубе, библиотеке, в металлургическом техникуме, ремесленном училище № 15 и в школах города организованы на 6 и 7 и проведенные Алексеем Максимовичем Горького.

Память о М. И. Калинин металлурги отмечают трудовыми подвигами

3 июня по всей стране разнеслась печальная весть — умер член Политбюро ЦК ВКП(б), член Президиума Верховного Совета Союза ССР Михаил Иванович Калинин.

Трубовое скорбное выступление металлургов обобщено об утрате первого соратника Ленина и Сталина, Михаила Ивановича Калинина.

4 июня во всех цехах завода прошли траурные митинги. Выступавшие на митингах говорили о товарище Калинин, как о самом чутком большевике, который всю свою сознательную жизнь посвятил борьбе за построение социалистического общества в нашей стране — идеям коммунистической партии — делу революции.

Коллективы цехов на траурных митингах обаялись словами памяти о выдающемся деятеле нашей страны и Советского государства Михаиле Ивановиче Калинин.

Комсомольцы виллопрокатного цеха

В начале 1946 года мы организовали четыре комсомольских виллопрокатных бригады, которые активно соревнуются за перевыполнение производственных планов.

Лучшей комсомольской бригадой у нас является бригада виллопрокатного цеха тов. Борова. За перевыполнение плана этой бригадой были выплачены премии по 600 рублей. В виллопрокатном социалистическом соревновании за выполнение плана этой бригадой комсомольско-молодежные бригады будут бороться еще активнее, чем в прошедшие месяцы.

Стахановцы р б о т а

Производственный план мая выполнен

В результате майского социалистического соревнования, коллектив завода по всему металлургическому циклу выполнил план мая по стали на 105 процентов, по прокату на 120,8 процента, по трубам на 100,3 процента.

В траурные дни смерти Михаила Ивановича Калинина орудия хорошо работали коллектив мартеновского цеха № 1, литейно-прокатного и мелкоокатного цехов. За 8 дней июня виллопрокатный цех № 1 выполнил план на 108 процентов, литейнопрокатный на 124 процента и мелкоокатный на 115 процентов.

В честь памяти тов. Калинина во всех цехах завода развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана июня месяца.

Калинине, перевыполнили план июня месяца и обеспечить выполнение плана по всему металлургическому циклу за 6 месяцев первого года Сталинской пятилетки. * * *

Рабочие, инженеры и техники все сужие транспортно-технологического цеха провели траурные митинги, вывесили траурные знамена и портреты Михаила Ивановича. Транспортники на траурном митинге единодушно поклялись отдалить все сужие служебного народу, укрепляя могущество Советского государства.

На митинге паровозного цеха тов. Шилин призвал свой коллектив в выполнении пятилетнего плана.

На митинге в мартеновском цехе № 1 начальники смены тов. Конышев призвал свою смену в память о Михаиле Ивановиче Калинин перевыполнить июньский производственный план. Старейший сталевар

Осипов Иван Дмитриевич обаялся в честь памяти товарища Калинина задать скорости изготовления планки.

Коллектив цеха принял решение в честь памяти Михаила Ивановича Калинина включиться в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана за 6 месяцев — первого года Сталинской пятилетки. План июня выполнить не менее 102 процентов.

В траурные дни мартеновского цеха в 3 часа в сутки сверхлопного става.

5 июня в 7 часов по московскому времени, в час похорон Михаила Ивановича Калинина председатель заводского комитета КИДЛК(И) открыл заводскую производственно-техническую конференцию. Инженеры, техники, стажеры нашего завода в минуты похорон товарища Калинина, и обаяли его память вставившим.

Вилло, Комсомольцы Крипового, Ягулов, Проклов, Соколов, Пылов, Пелевнев, Ионов, Лукин, Шведков, Левин, Барачев и Макаров вылокат дровяные нормы на 150—200 процентов.

Наш комсомольцы не отстают и в политическом отношении. Вулу виллопрокатную станцию С/ЛР, докатора Сталина от 9 февраля 1946 г. Сейчас изучаем и претворяем в жизнь Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Пидур, комсорг виллопрокатного цеха.

Члены правления во помогают Дворцу культуры

Члены правления тов. Яковлев (начальник отдела снабжения) и Родионов (начальник марта № 1), не выполняют завязов Дворца культуры по доставке рыбы.

Например, 25 мая тов. Родионов прислал Дворцу культуры несколько килограммов мусора вместо килограммов рыбы, а тов. Яковлев прислал в Дворец культуры 1 котло и одна корзина керосина и рыболовецкий яч № 1. Хотел и Яковлев не все заказы тов. Яковлев, направляла регулярно керосин на укладу Крещен Зорь, в Дочетов, Вло и даже на Мордов, но только не Дворцу культуры.

Вследствие этого в 30 мая были прекращены всякие рыбные по организации сав.ра.

А. А.

В правлении Дворца культуры

Правление Дворца культуры в целях улучшения культурного обслуживания рабочих, служащих и обслуживающих лично на каждый месяц кино-карты выдвигать по 25 бесплатных билетов, на гастроли и концерты по 15 билетов. В неограниченном количестве разрешено свободный вход в Дворец культуры и отдыха. Техническим орудием Дворца культуры может бесплатно обслуживать каждый день около 100 рабочих, служащих и обслуживающих завода.

В Задача членов правления обаятели и культмесский при законе и цеховых сотон в том, чтобы современно и лозвально организовывать культурный отдых молодых рабочих.

В клубе работников посещают кино и культмесский при законе и цеховых сотон в том, чтобы современно и лозвально организовывать культурный отдых молодых рабочих.

О рыбаках и рыбе

При торговом отделе ОРСа не работают, а едутствуют 3 рыболовецких артели. Единственный рыболовецкий артель хорошо обеспечен рыбой, виллопрокатными средствами, получают прилагать зирлату и успевают выловить рыбу паек.

Со вскрытием прудов рабочие завода уже приключились виллопрокатного озавачка, шумя виллопрокатного леща для так херка. Но... уны! Мечты рабочие не сбываются.

За весь рыболовецкий сезон артели выловили в общественные пруды всего лишь 831 килограмм рыбы. Из этого количества дровяра поимовны рыбы привалялись артели бригады Шадринского Элеватора при тех же условиях работы и обеспеченности, как и другие, выловили 550 килограммов хорошей рыбы, выловили задание на 55 процентов. Другие артели Завоинга и Копылов выловили всего лишь 284 килограмма, выловили задание на 12—15 процентов.

Рыболовные артели работают самостоном, торговый отдел даже не созволяет артели расширять по столоним и ренна ожидать, когда вся рыбака приваляет с пруда рыба в столуюю. Рыбаки конечно рыбу приносят в ОРС, но только, сколько им заблагорассудится.

Защита А. К. начальник отдела кадров ОРСа.

Ота. редактор А. С. ПАМЕНОВ.